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Student’s FEEDBACK OF CURRICULUM ASPECTS (2021-22)
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How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to what you
have studied in the previous semester?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 92 % of students rate sequence to what
they have studied in the previous semester as very good or excellent, 6 % percentage of students are
just satisfied and 2% students says that the sequence to what they have studied in the previous
semester needs improvement.

Action Taken:

The senior Faculty members of the college through active participation in various University
Statutory Bodies like Board of Studies, Academic Council, Executive Council, Senate etc., try to
form the syllabus in to a meaningful subjective sequence.

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the
competencies expected out of the course?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 93 % of students rate the competencies of
the course as very good or excellent, 5 % percentage of students are just satisfied and rest of students,
2 % says that the competencies of the course needs improvements.
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Action Taken:

The college Faculty Members as a part of the University syllabus committees, time by time make the
suggestions to update the syllabus to fulfill the compatibility of the syllabus relevant to present needs
of the various field of studies.

How do you rate the allocation of the credits to the courses?
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The chart displays the percentage of respondents. Appox. 95 % of students rate the allocation of the
credits to the courses as very good or excellent, 3.5 % percentage of students are just satisfied and
rest of students, 1.5 % says that the allocation of the credits to the courses needs improvement.
Action Taken:

As per the UGC Guidelines and instructions, as a part of the University Statutory Bodies like BoS
and AC, the college faculty members play a pivotal role in allocating appropriate credits to the
courses.

How do you rate the distribution of the contact hours among the course components (L-T-P)?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx.95 % of students rate the distribution of the
contact hours among the course components (L-T-P) as very good or excellent, 3 % percentage of
students are just satisfied and rest of students, 2 % says that the distribution of the contact hours
among the course components (L-T-P)needs improvement.
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Action Taken:

As per the UGC and University Guidelines, the College Time-table Committee and the Departmental
Committees plan Teaching and Practical Work distribution in such a way as to distribute the contact
hours of the course to justify the teaching-learning process appropriately.

How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their international
recognition to the Courses?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 92 % of students rate the international
recognition of available textbooks and reference books as very good or excellent, 6.5 % percentage
of students are just satisfied and only 1.5 % of students says that the collection of these books needs
improvement.

Action Taken:

Every year, many new textbooks and reference books suggested by subject experts have been added
for various subjects to the rich collection of the library.

How do you rate the percentage of courses having LAB components?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 97 % of students rate the percentage of
courses having LAB components very good or excellent, 2 % percentage of students are just satisfied
and rest of students, 1 % says that the percentage of courses having LAB components needs
improvement.
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Action Taken:

As a part of the University Statutory Bodies, the college has actively contributed in balancing the
Theoretical and Laboratory Teaching-Learning, and the college has developed the various
departmental laboratories to fulfill the required practical infrastructure to justify the Laboratory
work.

How do you rate the experiments in relation to the real-life Applications?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 91 % of students rate the experiments in
relation to the real-life Applications very good or excellent, 7 % percentage of students are just
satisfied and rest of students, 2 % says that the experiments in relation to the real-life Applications
needs improvement.

Action Taken:

Along with regular syllabus teaching, new Life Skill courses are implemented by the college to
enhance the real-life learning experience of the students.

Whether the curriculum facilities available in your college are helpful for developing soft
skills?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 91 % of students rate the curriculum
facilities available in their college are helpful for developing soft skills very good or excellent, 8 %
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percentage of students are just satisfied and rest of students, 1 % says that the curriculum facilities
available in their college are helpful for developing soft skills needs improvement.

Action Taken:

The college has developed two Computer Laboratories for Mathematical Software Teaching, a
Language Laboratory for SCOPE, a Govt. of Gujarat initiative for English Language Proficiency
through four Soft Skills Teaching etc to create employability among students.

Does the syllabus address to cross cutting issues such as environment, gender and human
rights?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 93 % of students rate the syllabus address
to cross cutting issues such as environment, gender and human rights very good or excellent, 6.5 %
percentage of students are just satisfied and rest of students, 1.5 % says that the syllabus address to
Cross cutting issues such as environment, gender and human rights needs improvement.

Action Taken:

By implementation various University Elective Generic Papers to address the Cross-cuttingissues
such as environment, gender and human rights. Along with this, through variouscocurricular and
extra-curricular activities and competitions organized under NSS, NCC, SarvaNetrutva Project
implemented by the Trust, and the seven Bands of Sapta-Dhara , Sapta-Dharaan initiative of Govt. of
Guijarat, the college sensitizes students towards these cross cuttingissues of environment, gender and
human rights.

How relevant do you feel are the skills and knowledge that PSSHDA College provides students
for the current employment situation in Overseas?
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The chart displays the percentage of respondents. Approx. 96 % of students rate the skills and
knowledge that PSSHDA College provides students for the current employment situation in Overseas
as very goodor excellent, 3 % percentage of students are just satisfied and rest of students, 2 %
saysthat it needs improvement.

Action Taken:

The faculties members of the college have referred popular international curricula. Through their
active participation in various University Statutory Bodies like Board of Studies, Academic Council,
Executive Council, Senate etc., they try to design the curriculumwith experiential and application-
oriented learning methodology. So, Students can learn to apply their knowledge and experience to
real-life situations, making them ready to handle whatever life poses for them.
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